

ОТЗЫВ
научного руководителя о деятельности Бояра Станислава Витальевича в период обучения в аспирантуре и выполнения диссертационной работы

Бояр Станислав Витальевич в 2019 году окончил Томский государственный университет со степенью магистра по направлению 04.04.01 Химия. В октябре 2019 года поступил в очную аспирантуру Института химии нефти СО РАН по специальности 02.00.13 Нефтехимия. С июня 2020 года по настоящее время работает в лаборатории углеводов и высокомолекулярных соединений нефти ИХН СО РАН в должности младшего научного сотрудника. В период обучения в аспирантуре Бояр С.В. проводил исследования по теме диссертационной работы «Превращения высокомолекулярных компонентов тяжёлых нефтяных остатков при термическом крекинге в присутствии подсолнечного масла и магнитных микросфер зол пылевидного сжигания бурого угля», а так же активно участвовал в выполнении хоз. договоров и работ по бюджетным темам. Все зачёты и экзамены сданы успешно и вовремя согласно индивидуальному плану аспиранта.

За время работы в ИХН СО РАН Бояр С.В. приобрёл навыки научной теоретической и экспериментальной работы, проявил себя как специалист, способный самостоятельно планировать и выполнять экспериментальную работу, а также анализировать полученные результаты. Он владеет современными физико-химическими методами, а также компьютерными программами по обработке экспериментальных данных и проявил себя как высококвалифицированный специалист.

Все результаты работы Бояр С.В. получил самостоятельно или при его непосредственном участии. Бояр С.В. активно участвовал в обосновании научной темы, в постановке цели и задач исследования, осуществлял поиск, подбор и анализ литературных данных, планировал проведение экспериментов, определял методы исследования, принимал участие в выполнении экспериментальных работ, в обработке, интерпретации и обсуждении полученных результатов исследования. Результаты диссертационной работы были представлены автором в форме устных докладов на конференциях различного уровня, а также в статьях научных журналов, считаю, что Бояр С.В. является сформировавшимся специалистом, способным к самостоятельной научной работе.

По материалам диссертационной работы опубликовано 20 работ, в том числе и 1 патент РФ, 5 статей в изданиях, рекомендованных списком ВАК, из них 3 статьи, входящие в базу научного цитирования Scopus и/или Web of Science, 14 материалов докладов и тезисов в трудах международных и российских конференциях.

Представленная диссертация является законченной научной работой, которая соответствует требованиям ВАК РФ к диссертациям на соискание учёной степени кандидата

химических наук, а её автор Бояр С.В. заслуживает присуждения ему учёной степени кандидата химических наук по специальности 1.4.12. Нефтехимия.

Научный руководитель
старший научный сотрудник ИХН СО РАН
кандидат химических наук

«31» января 2023 г

М.А. Копытов

634055, г. Томск, пр. Академический, 4, ИХН СО РАН
Тел. (3822) 491-020, e-mail: kma@ipc.tsc.ru

Подпись М.А. Копытов заверяю.
Учёный секретарь ИХН СО РАН,
кандидат химических наук



А.А. Степанов